



## Банковская карта.

**Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследование уголовное дело в отношении милиционера медицинского вытрезвителя, обвиняемого в совершении кражи, злоупотреблении должностными полномочиями и должностном подлоге.

Криминальный способ заработка избрал милиционер УВД г. Воткинска. При осмотре личных вещей гражданина К., доставленного в местный вытрезвитель, дежурный по вытрезвителю Андрей Волков обнаружил банковскую карту. Бумажку с номером пин-кода к карте беспечный гражданин хранил в своем военном билете.

Милиционер, не долго думая, банковскую карту похищает и под утро, пока «клиент» проходит процесс отрезвления и спит глубоким хмельным сном, направляется к банкомату и (поскольку пин-код ему известен) снимает со счета гражданина К. 5 тысяч рублей.

Похищенные деньги милиционер использовал на свои нужды. А банковскую карточку уничтожил, чтобы скрыть следы преступления. При этом в протоколе «оборотень в погонах» не указывает, что у гражданина доставленного при себе имелась вышеназванная банковская карта.

Следует заметить особо, что нечистого на руку сотрудника милиции Андрея В. разоблачили его же коллеги, и именно милицейским отделом дознания было возбуждено уголовное дело по факту кражи банковской карты. Впоследствии данное уголовное дело было направлено для расследования в **Воткинский межрайонный следственный отдел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР**. «Оборотень» во всем сознался, дал признательные показания. По уголовному делу, возбужденному по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог) ему предъявлено обвинение.

В настоящее время расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу. «Оборотню в погонах» за совершение указанных преступлений



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

19 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639799>